

ПРОЕКТ городской библиотеки на 2018 год

«Литературная палитра»



«Любите книгу всей душой!

*Она не только ваш лучший друг,
но и до конца верный спутник. »*

М. Шолохов.

В последние годы много говорят и пишут о том, какой должна быть современная библиотека. Практика показывает, что взгляд на библиотеку только как на информационный центр узок и однобок. На самом деле ее возможности гораздо шире. Все чаще библиотеки становятся центрами общественной и культурной жизни городского округа, успешно содействуя продвижению книги и распространению чтения. В связи с этим значительно возрастает роль досуговой функции. Реализации этой функции во многом способствуют клубы и любительские объединения при библиотеках, которые вновь активно входят в практику работы библиотек.

Одна из многочисленных категорий нашей библиотеке – люди старшего поколения. И им в первую очередь нужна не столько информация, сколько простое человеческое участие, общение. Ведь самая большая человеческая драма – равнодушие, неумение или нежелание дать частицу своей души другому. Именно поэтому перед библиотекарями стоит не менее важная задача, чем предоставление информации, а именно – организация досуга и общения для людей старшего поколения.

Значение таких клубов огромно. Библиотека для людей была и до сих пор является местом, которое олицетворяет культуру на любом уровне, дает возможность человеку оторваться, отойти от того, что его гнетет: от политических противоречий, финансовых проблем, элементарного одиночества, а пенсионерам нужны малые островки духовности в море сегодняшнего безразличия и равнодушия.

Актуальность

Исходя из выше сказанного, я считаю, что моя работа в данном направлении должна помогать читателям реализовать себя как личность, не потеряв интереса к чтению и чтобы не заблудиться в потоке информации у людей старшего поколения есть большая необходимость в посещении библиотеки, которая и является для них и досуговым центром и в тоже время несет познавательный характер деятельности. И все эти функции можно осуществить через клуб по интересам «Мозаика». Разработав при этом индивидуальные темы учитывая интересы и потребности людей.

Цель проекта: Введение в практику разнообразных форм и методов работы с литературными произведениями, способствующих приобщению читателей к книге для развития информационной, творческой и эмоциональной деятельности, через раскрытие нового фонда библиотеки.

Задачи:

1. Привлечение читателей в библиотеку через клуб «Мозаика».
2. Создать благоприятные условия для разностороннего индивидуального общения и участников клуба «Мозаика».
3. Объединить людей, имеющих общие интересы и увлечения и помочь им ориентироваться в мире литературы.
4. Пополнять творческий потенциал всех участников клуба «Мозаика».

Порядок проведения.

Программа рассчитана на людей старшего возраста.

- ✓ **Форма общения** – диалог, беседа,
- ✓ **Методы и приемы:** литературные часы, минуты интересных сообщений, читательская конференция, беседа, интеллектуальный марафон, громкие чтения, творческие встречи.
- ✓ Занятия проводятся в форме мастер-классов.

Местом проведения является городская библиотека.

Ожидаемые результаты:

В результате реализации данного проекта жизнь людей старшего поколения станет более насыщенной и интересной, а также будет нести информационный характер, поможет им ориентироваться в мире современной литературы и черпать отсюда нужную им информацию для реализации своей деятельности.

Немаловажно и то, что в результате проектной деятельности возрастет количество читателей, посещений, книговыдачи.

Будет создан положительный имидж библиотеки.

Проект может видоизменяться с учетом потребности читателей.